VLASTNOSTI FUNKCI

1)

2)

3)

Urcete hodnotu funkce f v danych bodech x:
a)fiy=-3x—-2,x=2,x=-5,x=0 [f(2) =-8;f(—5) =13;f(0) = —-2]
b)fry=x?—2x+3,x=-3,x=4,x=-15 [f(=3)=18;f(4) =11; f(—1,5) = 8,25]

o f:y=1gx=-6x=31x=0 [r=6)=2:73) = ~2:7(0) = -]
dfiy=vV2x+4,x=-2,x=4,x=1 [[f(—Z) =0; f(4) = 2V/3; f(1) :\/6]]

Je dana funkce f. Urlete x € Dy, pro kterd plati:
a)fry=3x—1,f(x) ==7f(x) =2, f(x) = 14 [f(=2) ==7;f(1) = 2; f(5) = 14]
b) fry=x2+2x—-13, f(x) =2, f(x) = —13, f(x) = —14

[f(=5) =2Af(3) =2;f(0) = =13 A f(—2) = —13; f(—1) = —14]

Ofy=—5f)=1fx) =3 [f(D) =1 £(-1) = 3]
Urete defini¢ni obor funkee f:

a)f:y=3x+5 [D; =R]
b) fry = — [D; = R\{-4}]
V1Y = G [or = {4 3]
d)fry = 55— [Df = R\{2; 5}]
e)f:y=+5x—15 [Df = (3; +o0)]
f)fiy=V3xZ—8x+4 |Dr = (—oo; §> U(2; +o0)|
g fiy =2 [Dr = (1; +e0)]
h) fry =Y o7 = <§ +o0) \(3)]
) f:y = s [0y = (=o2:5) U (6 +o0)]
Ny = o [Df = (—o0; =4) U (3; +00)]
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KN f:y= s [[Df:(_%“r’ﬂ]




4) Urcete praseciky funkce f se souradnicovymi osami:

a)f:y=5x+7
b)f:y=—§x+2
c)fiy=x*—4
dfiy=x*=7x+10
e)fiy=x*+x+2

f)fiy=3x2—x—10

g fy=
h) fiy =
Ny =1

fiy=vx-1
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[2c[-2:0]. B 10;71]

[P.[6; 01, B, [0; 2]]

[P.[2; 01, P'y[-2; 0], P, [0; —4]]
[P.[2; 0], P',[5; 0], B, [0; 10] |

[[Px neexistuje, P, [0; Z]H

[PL2; 01, P, [-2; 0], B l0; —10]]
[[Px neexistuje, P, [0; —Z]H
[A[1:01.2 [0; 5|

|2 [5:0]. B l0; —2]]

[[Px[l; 0], P, neexistuje]]



5) Urcete vlastnosti funkce f uréend grafem (Dy, Hr, monoténnost funkce, funkce prosts, parita

funkce, omezenost funkce, extrémy funkce):

a)

b)

Dy R
Hg R
Funkce rostouci ano
Funkce klesajici ne
Funkce konstantni ne
Funkce prosta ano

Funkce suda/licha

ani suda ani licha

Funkce omezena shora ne
Funkce omezena zdola ne
Funkce omezena ne
Minimum ne
Maximum ne
Df (1; +)
Hg (=3; +x)
Funkce rostouci ano
Funkce klesajici ne
Funkce konstantni ne
Funkce prosta ano

Funkce sudda/licha

ani suda anilicha

Funkce omezena shora ne
Funkce omezend zdola ano
Funkce omezena ne
Minimum vbodé x = —1
Maximum ne
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Dy (—4;2)
Hy (=4;5)
Funkce rostouci ano
Funkce klesajici ne
Funkce konstantni ne
Funkce prosta ano

Funkce sudd/licha

ani suda ani licha

Funkce omezena shora

ano
Funkce omezena zdola ano
Funkce omezena ano
Minimum vbodéx = —4
Maximum v bodé x =2

Dy (—5;5)

Hy (—3;3)

Funkce rostouci

v intervalu (0; 2)

Funkce klesajici

vintervalu (—5; —2)

Funkce konstantni

vintervalu (—2; 0) a (2; 5)

Funkce prosta

ne

Funkce suda/licha

ani suda ani licha

Funkce omezena shora

ano
Funkce omezena zdola ano
Funkce omezena ano

Minimum vintervalu (—2; 0)
Maximum vbodéx = =5
D; R
Hg (=2;+)

Funkce rostouci

vintervalu (0; +o0)

Funkce klesajici

vintervalu (—oo; 0)

Funkce konstantni

ne
Funkce prosta ne
Funkce sudd/licha sudd
Funkce omezena shora ne
Funkce omezena zdola ano
Funkce omezena ne
Minimum vbodéx =0
Maximum ne




4 Dy R\{—1}
Z“ H, R\{1}
3l Funkce rostouci ano
ol Funkce klesajici ne
14 Lf Funkce konstantni ne

‘:I 2 3 4 5 )é Funkce prosta ano
Funkce suda/licha ani suda ani licha
Funkce omezena shora ne
Funkce omezena zdola ne
Funkce omezena ne
Minimum ne
Maximum ne
Dy R

o Hy R

4 Funkce rostouci ne

3 Funkce klesajici ano

?“ Funkce konstantni ne

- L )é Funkce prosta ano

1 { 2 3 45 Funkce sudd/licha lichd

21 Funkce omezena shora ne

3t Funkce omezena zdola ne

4 Funkce omezena ne

5 Minimum ne

Maximum ne




